PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 194:

Hallar el cociente simplificado, de la expresion:

sen3a — cos3a

sen a — cosa

Solucion Problema 194:

sen3a — cos3a

sena —cosa

Hacemos el siguiente cambio de variable:

sena=Xx
cosa =y
Luego,

sen3a — cos3a  x3—7y3

sena — cosa X -y
Dividiendo queda:
x3 — y3

— 2 ) 2
X —y xX“+x-y+y
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Deshaciendo el cambio de variable:

sena —cos’a  x*—y® " " 5 5 "
= =x*+x-y+y*=sen’a+sena-cosa+ cos’a = sen’a + cos*a + sena-cosa =
sena— cosa x—7y

=1+4+sena-cosa

Multiplicando y dividiendo por 2, quedara:

_2:(1+sena-cosa) 2+2sena-cosa 2 2sena-cosa sen 2a

2 2 _2+ 2 =14 2
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